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市民憲章推進協議会感謝状贈呈式

長年の功績をたたえ
　よりよいまちづくりの指針となる市民憲章。その5カ条の
理念に基づき、ボランティア活動・環境・福祉・教育な
どの分野で長年努力され、活動された8個人・9団体に
5月25日、市民憲章推進協議会長から感謝状が贈呈され
ました。受賞者は次の通りです（敬称略）。

○山田孝雄　○福田又万　○大川貞一　○京須光子
○神﨑きの　○平山洋子　○加瀬裕美子　○平尾宏昭
○クラシード竹の子子供会　○フォレスト成田リサイクル会
○豊住小学校PTA　○クイーンズタウン子供会
○玉造中学校　○遠山中学校PTA　○御所の内子供会
○不動ヶ岡刈分区　○平成小学校フラワー会 市民憲章の推進に貢献した皆さん

地元の農家の皆さんと苗を植える千さん（手前）

胸に「がんばれ東北」と入ったTシャツを着て
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仲間のエールを力に変えて
市内小学校の運動会

　市内の各小学校で6月、運動会
が行われました。台風の接近によ
り開催日が順延となった学校もあり
ましたが、本番当日には子どもたち
が練習の成果を存分に発揮。紅
白各チームの応援団からのエール、
観覧席からの保護者の声援を受
け、各種目で元気に競技を楽しん
でいました。

勢いよくスタート（美郷台小学校）

バラの花が咲いたよ

具材を奇麗に並べることがポイント

両者一歩も譲らず（公津の杜小学校）

お昼のひととき
市役所ロビーに歌声響く

ふれあいコンサート

　市役所や市議会議場を発表の場として提供し、市民の皆さ
んに気軽に音楽を楽しんでもらおうと「ふれあいコンサート」が
5月26日、市役所1階ロビーで開催されました。1回目の今回は、
吾妻小学校の元PTAコーラスを母体とするサークル「コール・
セレーナ」が出演し、約30分間、童謡やアニメソングなどを合
唱。会場を埋めた聴衆は、ロビーに響く美しい歌声に聴き入り、
憩いのひとときを楽しんでいました。

そろいの衣装で歌声を披露

巻き込んだ太巻き寿司に包丁を入れると、その断面はきれい
なバラの花に。さまざまな形に仕上がった“作品”の出来栄えを
見せ合って、笑顔を浮かべていました。

ドテニスはテニスに似たルールで、テニスコートの約6分の1のス
ペースで気軽に楽しむことができるスポーツで、日本で考案され
たものです。参加者は、講師のアドバイスを受け、短時間で見
る見るうちに上達。参加者同士に一体感が生まれて会話も弾み、
自然と笑顔がこぼれていました。

　農作物の収穫や食育、自然観察など
を小学生に体験してもらおうと、中央公
民館で開催されている「子ども体験学習
セミナー」。今年は、初回となる5月28日に、
「太巻き寿司作り」が行われました。参
加したのは小学4～6年生の27人。慣れ
ない作業にはじめは緊張気味の子どもた
ちでしたが、色とりどりの具材を丁寧に

　レクリエー
ションとしても、
競技スポーツと
しても楽しめる
「バウンドテニ
ス」に親しんで
もらおうと「バ
ウンドテニス体
験教室」が5月
19日、市体育
館で開催され
ました。バウン

太巻き寿司作りに挑戦

短時間で見る見る上達

こども体験学習セミナー

バウンドテニス体験教室

ボールの軌道を読んで
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